Algebre (3) 1gc 18 septembre 2006

Equations polynomes de deg 2

Exercice 1 : Factorisation d’un polyndme du second degr

Pour chacun des polpmesP suivants :
e résoudre dank I’ equationP(x) = 0,
e déterminer, si elle existe, la forme factaesdeP,

a) P(x) = 6x2 — 5x + 4, b) Q(X) = 2% + 3x — 5, 0) R(X¥) = Ix2+3x — 1,

Exercice 2 : Factorisation d’un polyndme du second dege

Pour chacun des polgmesP suivants :
e résoudre danR I' équationP(x) = 0,
e déterminer, si elle existe, la forme factaesdeP,
e résoudre dank I'in équationP(x) > O,
Indication pour la question)f regarder ce que donne léwkloppement de I'expression2 — 1)2.

a) P(X) = 2x° — 7x+ 3, ) P(x) = 6x° — 12x + 6, e) P(x) = —x? + 3x + 10,
b) P(x) = —7x% + 4x + 11, d) P(x) = —3x% + 8x — 11, f)YP(X) = —x2 +x+ 2 — /2.
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